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SOLICITUD DE INSCRIPCIÓN

FERIA DEL LIBRO DE CAMPO REAL 2025

	TIPOLOGÍA DEL SOLICITANTE

	AUTOR
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	TURNO SOLICITADO

	MAÑANA
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	DATOS DEL SOLICITANTE

	Nombre de la     entidad
	
	DNI/ CIF
	

	Domicilio
	

	Población
	
	Provincia
	

	Código postal
	
	Persona de contacto
	

	Teléfono
	
	Correo electrónico
	


La presentación de esta solicitud implica la aceptación expresa de las normas de participación establecidas por la organización de la Feria y la declaración responsable por parte del participante de que toda la información proporcionada es veraz.

Protección de datos: Responsable: Ayuntamiento de Campo Real - P2803300I - Plaza Mayor nº 1; 28510 Campo Real Madrid (España) - 918 733 32 30. DPO: dpo@camporeal.es. Finalidad principal: Gestionar cualquier aviso, queja, sugerencia y demás actuaciones en el desempeño de nuestras funciones. Derechos: : puede ejercer los derechos reconocidos en los artículos 15 a 22 del RGPD, de acceso, rectificación, supresión, portabilidad, limitación, oposición, así como a no ser objeto de decisiones basadas únicamente en el tratamiento automatizado de sus datos, cuando procedan escribiendo a la dirección Plaza Mayor nº 1; 28510 Campo Real (Madrid) o en el correo electrónico ayuntamiento@camporeal.es. Información adicional: Puede consultar la información adicional y detallada sobre nuestra política de privacidad en: www.camporeal.es
- NORMAS DE PARTICIPACIÓN –

El ayuntamiento de Campo Real tiene como objetivo la promoción del libro, de la lectura y de la escritura, apoyando a los/las escritores/a y favoreciendo la colaboración con entidades e instituciones vinculadas al sector literario.

La Feria del Libro de Campo Real (en adelante, Feria) se celebrará el 27 de abril de 2025, en la Plaza Mayor de Campo real, con un horario de apertura de 11:00h a 20:00h.

Se instalarán          casetas de 3 x 3 m. para la exposición y venta de libros, las cuales estarán dirigidas específicamente a escritoras/es y librerías, también, se situará una carpa para la realización de actividades culturales.

Las presentes normas tienen por objeto regular la actividad a desarrollar en la Feria estableciendo las condiciones para llevarla a cabo de obligado cumplimiento para todas las personas participantes en aquella.

1) REQUISITOS DE LOS PARTICIPANTES:
Podrán solicitar su participación como expositores en la Feria las librerías, las empresas editoriales y las empresas de distribución del sector de libro, asimismo, podrán solicitar su participación como expositores en la Feria los/las escritores/as que deseen presentar las obras que tienen publicadas, comercializadas a través de los canales habituales del sector permitidas en las presentes normas. Es imprescindible que tengan publicado al menos una obra en formato impreso, y disponer de suficientes ejemplares para su exposición y venta.

2) CONDICIONES
ESPECÍFICAS
DE
PARTICIPACIÓN:
La participación de los/las autores /as que se distribuirán en los siguientes tramos horarios:

-
De 11:00 a 15:00 h.
-
De 15:00 a 20:00 h.
Se puede disponer de treinta minutos antes y después del horario establecido para llevar a cabo los montajes y desmontajes que proceda realizar.

En las solicitudes se deberá marcar preferencia de mañana o de tarde y si se tiene disponibilidad completa. En el caso de recibir más solicitudes que tramos disponibles, se realizará por orden de llegada de solicitudes. De la misma manera, en el caso de recibir menos solicitudes, se podrá adjudicar ambos horarios.

Asimismo, también se puede solicitar participar con una actividad cultural complementaria que se realizaría en la carpa de actividades, previa valoración por el ayuntamiento.

3) PLAZO Y FORMA DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES:
Deberá cumplimentarse el formulario de inscripción anexo que se adjunta a las presentes normas y remitirse por correo electrónico a eventos.ayuntamiento@camporeal.es.
Se establece el plazo de presentación del 13 de marzo al 4 de abril de 2025, ambos incluidos. No se aceptarán solicitudes presentadas fuera de ese plazo.

4) OBLIGACIONES DE LOS EXPOSITORES:
· Cumplir con lo dispuesto en la Ley 10/2007, de 22 de junio, de la lectura, del libro y de las bibliotecas; el Real Decreto 2063/2008, de 12 de diciembre, por el que se desarrolla la Ley 10/2007, de 22 de junio, de la Lectura, del Libro y de las Bibliotecas en lo relativo al ISBN; la Ley 23/2011, de 29 de julio, de depósito legal; así como cuantas otras normas sectoriales resulten de aplicación.

· Exponer y vender únicamente libros vivos que estén autorizados a venderse en establecimientos comerciales o en catálogos editoriales que no sean de autoedición o de servicios editoriales.

· Retirar todos los materiales utilizados y residuos generados, debiendo quedar el espacio en óptimas condiciones de uso y limpieza, una vez finalizado el tramo horario autorizado.

· Velar por la correcta exhibición de los libros y materiales expuestos, que deberán ofrecer un aspecto ordenado y estético, acorde con la imagen general de la Feria.

· Responder del buen estado de las casetas, quedando expresamente prohibida cualquier modificación, debiendo reponer por su cuenta el material que sufriese cualquier tipo de deterioro.

· Cumplir con las condiciones establecidas por la normativa de aplicación en materia de consumo.
5) RESPONSABILIDAD DE DAÑOS:
Cada expositor es responsable de sus materiales. La organización de la feria no se hace responsable de los daños o deterioros que pudieran sufrir los materiales y los libros de los expositores en las casetas por razones de lluvia, incendio, robo, hurto, etc. Asimismo, cada expositor es responsable de los daños que pudiera causar a terceras personas por la mala utilización o uso negligente de las casetas.

6) PROHIBICIONES:
Quedan prohibidas las siguientes actuaciones:
· Utilizar equipos de sonido y megafonía particulares.
· Colocar carteles, pegatinas, cualquier reclamo publicitario u otro tipo de elemento, no autorizados por la organización, tanto en los espacios de tránsito del público, incluso en el exterior o en el interior de la caseta.

· Vender artículos no autorizados, libros viejos, antiguos, usados, de saldo, facsímiles que no estén sujetos a precio fijo, libros de texto y otros objetos o productos comerciales sin registro ISBN.

· No respetar los horarios establecidos en las presentes normas.
· Realizar actividades no autorizadas.

· No remitir a la organización los datos e información que sea solicitada.
· Modificar la estructura de las casetas, tanto en el interior como en el exterior.
· No hacerse cargo de los deterioros que puedan producirse en las casetas provocados por un mal uso de estas.

· Perturbar muy gravemente el normal funcionamiento de la Feria. Se entenderá por muy grave aquella acción u omisión que altere el orden público o provoque riesgo personal para las personas participantes o asistentes o que pudiera resultar dañina para la continuidad de la celebración de la Feria.

· Realizar manifestaciones de signo político, ya sea mediante una actividad promocional, logotipo impreso o visual, o cartelería.

· Realizar apología de la xenofobia, racismo, sexismo, incitación al odio, fanatismo, intolerancia cultural o religiosa, discriminación, etc.

7) ACEPTACIÓN DE LAS CONDICIONES
El hecho de presentar la solicitud para participar en la Feria equivale a la aceptación expresa y plena de todas las condiciones establecidas en las presentes normas, así como de las disposiciones que en su aplicación la organización pueda adoptar.
El incumplimiento de las condiciones estipuladas en las reiteradas normas se interpretará como renuncia del expositor a todos sus derechos, motivando su expulsión, así como la prohibición de poder participar en las siguientes ediciones de la Feria. 
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